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Наявність онлайн аналогів відомих настільних ігор не є рідкістю в сучасному 

світі. Проте в Українськомовному середовищі ринок не настільки розвинений. Розробка 

аналогів з використанням сучасних технологій позитивно вплине на позицію України у 

сфері розробки веб-застосунків, закривши недостатні для сучасного українського 

користувача потреби у веб-продуктах. 

 Для якісної реалізації проектів у даній ніші, варто застосовувати технології 

Node.js та фреймворк – React. Застосунки, розроблені з метою закрити потребу 

українських користувачів в даній сфері, з використанням більш доцільних та сучасних 

технологій, з підтримкою українською мови та покращеним візуальним інтерфейсом 

важливі для розвитку українського ринку. 

Проаналізовавши основні типи архітектури веб-сайтів подібного типу, були 

обрані основні патерни та структури програмування, доцільні для даної сфери. 

Архітектура, заснована на деревоподібній структурі сайту, є доцільним вибором для 

специфікації розробки програмного забезпечення такого типу. [1] Основні принципи 

цієї структури полягають у розгалужені сторінок веб-сайту аналогічно гілкам від 

кореня дерева. Потреба у великій кількості унікальних сторінок, підтверджує 

доцільність цієї структури [2]. 

Щодо технологій, що базуються на Node.js, варто особливо виділити WebSocket 

та фреймворк Nest.js. Nest.js є сучасним інструментом для побудови масштабованих 

серверних застосунків, що базується на архітектурних принципах Angular і 

використовує TypeScript. Завдяки цьому фреймворку доцільно реалізовувати серверну 

логіку, дотримуючись чіткої структури модулів, контролерів та сервісів.  

Такий підхід забезпечує високу читабельність коду, його легке тестування та 

повторне використання, що є важливим при розробці складних багатофункціональних 

систем. Це дозволить ефективно керувати ігровими процесами, зручно обробляти 

запити користувачів та швидко вносити зміни до логіки застосунку[3]. 

WebSocket, в свою чергу, є невід‘ємною частиною таких проєктів, оскільки 

забезпечує двосторонній обмін повідомленнями в реальному часі між клієнтом і 

сервером. Це критично важливо для багатокористувацьких ігор, де затримка в передачі 

інформації може значно вплинути на ігровий процес та досвід користувача. Реалізація 

WebSocket дозволяє досягти миттєвої реакції системи на дії гравців, що значно 

покращує інтерактивність та динаміку гри. 

Також, в подібних проектах необхідно застосовувати бази даних. Діалект SQL – 

PostgreSQL, є доцільним вибором, оскільки забезпечую швидкий обмін даними з 

сервером , що є критично важливим для оптимізації та комфортної взаємодії з 
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користувачем. Реляційна структура бази даних дозволяє ефективно організувати 

зв‘язки між сутностями та забезпечити швидкий доступ до необхідної інформації. А 

розширені вбудовані типи даних забезпечують гнучкість розробки та організації 

взаємодії з іншими обраними технологіями[4]. 

Оскільки, проекти з розробки веб-ігор потребують часте оновлення багатьох 

компонентів, що може значно навантажувати сервер великою кількістю запитів. Тому 

для забезпечення оптимізації оновлення інформації на сторінках, використання 

фреймворку React необхідно.  

Данна технологія дозволить створити динамічний, інтуїтивно зрозумілий 

інтерфейс з компонентною архітектурою, що ефективно вирішує вищеописану 

проблему. Також спрощує масштабування та усуває проблему повторного 

використання коду. React забезпечує ефективну роботу з DOM завдяки використанню 

віртуального DOM та підтримує швидке оновлення інтерфейсу при зміні стану. [5] 

Отже, оптимальне технологічне рішення включає використання Node.js із Nest.js 

для побудови структурованої та масштабованої серверної логіки, WebSocket для 

забезпечення взаємодії в реальному часі, а також PostgreSQL як продуктивної 

реляційної бази даних. На клієнтській стороні доцільно використовувати React, що 

дозволяє створити динамічний інтерфейс, зручний у підтримці та масштабуванні. 

Обрана деревоподібна архітектура сайту відповідає специфіці застосунків цього 

типу, де необхідна велика кількість унікальних сторінок та логічна організація 

контенту. Комплексне застосування зазначених технологій та архітектурних підходів 

дозволить створювати сучасні, стабільні та зручні веб-продукти, орієнтовані на 

українського користувача. 
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